
 امتحان الشهر الثاني

 

**************************************************************** ************ 



عصفورا و أراد توزيعها في أقفاص بالتساوي بحيث  15يوسف  اشترى

 عصافير في كل قفص ، فكم قفصا يحتاج ؟3  يضع 

:الحل  
*********** ****************************  

ثم أجد الناتج : القسمة المناسبة جملة   دائرة حول أضع   
(16 ÷ 4 =….. أم   أكبر  أيهما   (.…= 5  ÷ 25 

*****************************************  
 حول الضرب إلى قسمة :

4×4=16………………………………………………………………………………….………………… 
3×4=12………………………………………………………………………………….………………… 

6×4=24………………………………………………………………………………….………………… 

10×4=40 ………………………………………………………………………………….……………… 

********************************************************************************** 

 أملا الفراغ بالعدد المناسب :  
 

8 ÷ 4 =               25 ÷        = 5              ÷ 4 = 5 

 
    ÷ 4 = 3 10 ÷      = 2         15 ÷      = 3 

               

***********************************            

 ؟40 يعطيني الناتج  10ضربته في  إذاما هو العدد الذي 

................................................................................. 

 
 


